

平成23年8月17日

各 位

会 社 名 三菱食品株式会社 代表者名 代表取締役社長 井 上 彪 (コード:7451、東証第一部) 問合せ先 広報・I R部長 今村 和哉 (TEL. 03-3767-5204)

連結子会社との合併(簡易合併・略式合併)に関するお知らせ

本年2月18日公表の「三菱商事の食品中間流通事業子会社の経営統合に関するお知らせ」においてお知らせいたしました通り、明治屋商事株式会社(以下「明治屋商事」)、株式会社サンエス(以下「サンエス」)及び株式会社フードサービスネットワーク(以下「FSN」)は、本年7月1日付の株式交換により当社100%出資の連結子会社となりました。

本経営統合の一環として、本日開催の取締役会において、10月1日付で明治屋商事を吸収合併(以下「本合併」)することを決議いたしましたので、お知らせいたします。

なお、本合併は、100%子会社の吸収合併であるため、開示事項・内容を一部省略して開示しております。

1. 本合併の目的

国内食品流通市場を取り巻く環境は大きく変化しており、また、同時に多様化しております。このような環境の中でお取引先様へ貢献させていただくには、三菱商事の食品中間流通事業子会社 4 社が持つ経営資源を結集し、中間流通事業が果たす役割・機能の質の向上を図ることが不可欠であると判断し、明治屋商事、サンエス及びFSNとの経営統合に関する合意に至りました。

本経営統合は、統合作業の負荷を分散・軽減させることにより想定されるリスクを最小限に抑え、 お取引先様にご提供するサービスレベルの継続・向上を図るため、段階的に取り進めてまいります が、まずは当社と事業領域の重なりが大きい明治屋商事を吸収合併することにより、加工食品及び 酒類事業におけるシナジー効果を早期に実現してまいります。

2. 本合併の要旨

(1) 本合併の日程

合併決議取締役会平成23年8月17日(水)合併契約締結日平成23年8月17日(水)

合併の効力発生日 平成23年10月1日(土)(予定)

(注)本合併は、当社においては会社法第796条第3項に定める簡易合併に該当し、明治屋商事においては会社法第784条第1項に定める略式合併に該当するため、それぞれの合併契約の承認に関する株主総会を開催いたしません。

(2) 本合併の方式

当社を存続会社とし、明治屋商事を消滅会社とする吸収合併方式で、明治屋商事は解散いたします。

(3) 本合併に係る割当ての内容

明治屋商事は当社の 100%子会社であるため、本合併における株式及び金銭等の交付は行いません。

(4) 本合併に伴う新株予約権及び新株予約権付社債に関する取扱い

明治屋商事は、新株予約権及び新株予約権付社債を発行しておりません。

3. 合併当事会社の概要

			存続会社	消滅会社	
(1)	名	称	三菱食品株式会社	明治屋商事株式会社	
(2)	所 在	地	東京都大田区平和島六丁目1 番1号	東京都江東区豊洲四丁目 11番 7号	
(3)	代表者の 職 ・ 氏	役 名	代表取締役会長 中野 勘治 代表取締役社長 井上 彪	代表取締役会長 磯野 謙次 代表取締役社長 今村 忠如	
(4)	(4) 事 業 内 容		食品卸売業	食品卸売業	
(5)	資 本	金	106 億 30 百万円	8,000 百万円	
(6)	設 立 年 月	日	大正 14 年 3 月 13 日	平成 13 年 1 月 25 日	
(7)	発行済株式	、数	43, 958, 650 株 ※1	160,000 株	
(8)	決 算	期	3月末日 (平成23年3月期より変更)	3月末日	
(9)	大 株 主 及 持 株 比	び 率	※150.00%一三菱商事(株)50.00%株ニチレイ2.52%日本水産(株)1.83%味の素(株)1.81%日清食品ホールディング、ス(株)1.81%	三菱食品㈱ 100.00%	

(10) 直近期の経 及び財政状		存続会社	消滅会社
	決算期	平成23年3月期 ※2	平成 23 年 3 月期
純 資	産	81,070 百万円(連結)	1,203 百万円 (単体)
総 資	産	375, 732 百万円(連結)	58,377 百万円 (単体)
1株当たり約	吨資 産	1,857.72円(連結)	7,519.46 円(単体)
売 上	高	1,838,343 百万円(連結)	294,885 百万円(単体)
営 業 利	益	14,451 百万円(連結)	2 百万円(単体)
経 常 利	益	15,681 百万円(連結)	172 百万円(単体)
当 期 純	利益	7, 162 百万円(連結)	△540 百万円(単体)
1株当たり当期	純利益	166.65円(連結)	△3, 376. 43 円(単体)

※1 存続会社の(7)発行済株式数 及び(9)大株主及び持株比率は、本年3月31日現在のデータであり、本年7月1日付の株式交換及び新株発行により、下記のとおりとなります。

(7) 発行済株式数

58, 125, 490 株

(9) 大株主及び持株比率

三菱商事㈱ 60.55%

※2 存続会社は決算期の変更 (12 月末日から 3 月末日) により、平成 23 年 3 月期は 15 ヶ月の変則決算となっております。

4. 本合併後の存続会社の状況 (平成23年10月1日現在(予定))

(1)名		称	三菱食品株式会社
(2) 所	在	地	東京都大田区平和島六丁目1番1号
(3) 代表者の役職・氏名			代表取締役会長 中野 勘治 代表取締役社長 井 上 彪
(4)事	業内	容	食品卸売業
(5)資	本	金	106 億 30 百万円
(6) 決	算	期	3月末日

5. 今後の見通し

本合併は、当社 100%出資の連結子会社との合併であるため、連結業績へ与える影響はありません。